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Kopřivnice připravuje výměnu 
na postu tajemníka  
městského úřadu  
Miroslav Halatin odchází ze zdravotních 
důvodů, nahradit by jej měl Josef  
Procházka. Čeká se na jmenování. 
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Charita Kopřivnice má od 
července má po třech 
dekádách novou ředitelku  
Simona Přechová se chce zaměřit na 
rozšíření nabídky sociálních služeb, 
které organizace poskytuje. 
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Dnes večer začíná promítat letní 
kino. Letos možná  
naposled v areálu na koupališti  
Během 11 večerů nabídne 13 filmů  
několika žánrů. Pro příští ročníky zvažují  
pořadatelé z KDK přesun na jiné místo. 
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Dvě kopřivnické atletky budou  
v příštím týdnu startovat na  
mistrovství Evropy do 20 let  
Adéla Tkáčová má soutěžit v sedmiboji  
a štafetě na 4 × 100 m. Ema Feilhauerová 
v běhu na 400 metrů překážek a ve štafetě 
4 × 400 m. Podrobnosti v příštím čísle.

Práce na revitalizaci centra stále pokračují. Přestože do konečného termínu zbývají necelé dva týdny, objednatel zatím nepřevzal ani 
objekty, které měly být dokončeny v červnu. 20. 7. proběhla zkouška vodních prvků v prostoru před KDK.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod, dam) – Do pátého ročníku Koprojektů podali 
občané Kopřivnice jen pět návrhů. Na realizaci toho, který bude 
vybrán, je přitom v rozpočtu města připraven milion korun. 
Vloni, kdy byla alokace o 400 tisíc nižší, přitom přišlo sedm ná-
vrhů. „Tři z přihlášených projektů se v nějaké podobě účastnily 
už předchozích ročníků Koprojektů. Letošní novinkou je záměr 
obnovy starého výletního a odpočinkového místa poblíž dnešní 
sjezdovky v  místech, kde stávala takzvaná Hurského samota. 
Druhá novinka navrhuje vyrobit a umístit v centru města soubor 
čtyř víceúčelových plastik z odolného materiálu, které by kre-

ativně ztvárňovaly zkráceninu názvu města KOPR,“ prozradil 
místostarosta David Monsport. 

„Jsme rádi, že mezi přihlášenými projekty jsou dva zcela jiné 
návrhy. Počet přihlášených projektů vnímáme jako optimální, 
vzhledem k tomu, že je participativní rozpočet veřejnosti nabízen 
kontinuálně po dobu pěti let, bylo by trochu naivní očekávat 
každý rok vysoký počet přihlášek a navíc všechny nové. Zároveň 
žádný projekt nemusel být odmítnut pro nesoulad či nepocho-
pení nastavených pravidel, jako tomu bylo v prvních ročnících,“ 
uvedla Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého města a místní 
Agendy 21. Podle jejích slov se tak osvědčila letošní podmínka 
povinné konzultace a bude využívána také v dalších letech, pro-
tože téměř u každého z projektů se upravoval rozpočet do reálné 
podoby a díky diskuzi se ještě před přihlášením upravily sporné 
záležitosti.  

Také letos žádný z předložených návrhů nespadá do místních 
částí. Všechny přijaté návrhy prošly formální kontrolou a díky 
povinným konzultacím se rovnou vyřešily otázky realizovatelnosti 
a deklarované finanční náročnosti.       (Pokračování na straně 3)  

Město zajistilo exponát pro pavilon, zpoždění stavby ale roste

Letos poprvé  zavedená povinná konzultace 
před finálním přihlášením projektů se  
osvědčila. Všechny předložené Koprojekty jsou 
bez formálních chyb a mají reálné rozpočty.

Kopřivnice (dam) – Do 15. srpna, kdy 
měla stavební firma Geosan dokončit veš-
keré práce na revitalizaci centra města, 
zbývá dvanáct dní. Už v době uzávěrky to-
hoto čísla KN bylo přitom zřejmé, že ani 
poslední ze tří prodloužených termínů, 
stanovených v dodatku smlouvy z května 
letošního roku, firma nedodrží.  

Ani v třicátém týdnu fakticky nezačaly 
přejímky dokončených částí stavby. „Ty 
úseky, které se nám realizační firma po-
kusila předat, bohužel obsahovaly velké 

množství vad a nedodělků. Proto jsme na 
ně upozornili a věříme v jejich rychlé od-
stranění. Dohodli jsme se, že firma nyní 
zaměří své úsilí především na pravou 
stranu centra města, při pohledu od kul-
turního domu, aby alespoň v  této části 
mohly co nejdříve zmizet stavební ploty 
a začít běžné užívání veřejných ploch,“ 
říká starosta Adam Hanus. Už 20. července 
měla firma předat dokončený výstavní pa-
vilon v prostoru u prodejny Pepco. Ten 
však rovněž nebyl hotový, nedokončena 

zůstávala střecha objektu. 
Městu se mezitím už podařilo dojed-

nat první výstavní exponát pro tento pro-
stor. „Dohodli jsme se s  Tatrou Trucks 
a správní rada Regionálního muzea Ko-
přivnice potvrdila zápůjčku legendární ae-
rodynamické Tatry 87. To, že bude prvním 
předmětem vystaveným v pavilonu, je tak 
trochu symbolické, protože právě tento 
vůz se objevoval i v architektonických vi-
zualizacích budoucího vzhledu centra 
města,“ uvedl Adam Hanus. 

O milion korun z letošního 
participativního rozpočtu 
se utkají tři Koprojekty  
z minulých let a dvě novinky

Instalace mola na Větřkovické přehradě proběhla 19. července. Od té doby 
jej návštěvníci běžně využívají.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Molo na přehradě už 
využívají koupající

Lubina (dam) – Už tři týdny se 
na hladině větřkovické nádrže po-
hupuje slibované molo. Novinka, 
která hlavně plavcům zásadně 
zpříjemní vstup do vody, je výsled-
kem spolupráce kraje a města. Pří-
pravy projektu začaly už vloni, kdy 
se hejtmanství rozhodlo podpořit 
vybudování mola nejen ve Větřko-
vicích, ale také na podstatně roz-
sáhlejším Karvinském moři a pře-
hradě Slezská Harta. Původní 
výrazně velkorysejší návrh byl dle 
požadavků města upraven tak, aby 
svou velikostí a tvarem lépe seděl 
na velikost zdejší přehrady a pře-
devším nedocházelo k problémům 
v souvislosti s kolísáním výšky hla-
diny. 

 (Pokračování na straně 2) 

Prostor před technickým muzeem 
by se mohl začít měnit už příští rok

Kopřivnice (dam) – Proměna před-
prostoru Technického muzea Tatry by 
mohla navázat na proměnu jeho inte-
riéru a začít už v příštím roce. Město 
Kopřivnice získalo stavební povolení 
a aktuálně si nechává dopracovat de-
tailní realizační dokumentaci proměny 
hlavního vstupu do muzea a přilehlých 
veřejných prostranství z dílny brněn-
ského architektonického studia m2au. 
Nyní se chce radnice pokusit získat do-
tační prostředky z programu IROP na 
úpravy veřejných prostranství. „Připra-
vujeme se na možnost získat z Integro-
vaného regionálního operačního pro-
gramu prostředky určené na podporu 
projektů zelené infrastruktury. Dotaci 
budou moci získat projekty revitalizace 
a modernizace veřejných prostranství, 
které v sobě mají zahrnuty prvky tak-
zvané modrozelené infrastruktury, tedy 
hospodaření se srážkovými vodami 

a zeleň,“ říká místostarosta Kopřivnice 
David Monsport.  

Výzva pro daný dotační program už 
je vyhlášena, ale příjem žádostí začne 
až v lednu 2024. Do té doby má město 
možnost žádost důkladně připravit 
a zajistit si všechny povinné náležitosti 
jako například stanovisko regionálního 
pracoviště Agentury ochrany přírody 
a krajiny ČR. Podle projektové doku-
mentace by úprava nejen vstupního 
prostoru, ale v podstatě celého okolí 
objektu muzea měla stát zhruba 22 mi-
lionů korun. Pokud město uspěje se 
svou dotační žádostí, mohlo by získat 
až 85 % uznatelných nákladů projektu, 
což by výrazně snížilo nároky na roz-
počet města. Návrh brněnských archi-
tektů, který byl projednán i s veřejností, 
se věnuje nejen samotnému hlavnímu 
vstupu do muzea, který by se měl radi-
kálně proměnit. (Pokračování na str. 3) 
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Kopřivnice bude žádat o dotaci na navazující MAP IV
Kopřivnice (hod) – Město Kopřiv-

nice bude v nejbližších dnech podávat 
žádost o dotaci z Operačního programu 
Jan Amos Komenský na návazný pro-
jekt Místního akčního plánu ORP Ko-
přivnice IV (MAP IV). Tento záměr 
schválila v minulém týdnu rada města. 

Do projektu určeného na podporu 
společných aktivit v území ORP Kopřiv-
nice zaměřených na rozvoj vzdělávací 
soustavy a zlepšení kvality vzdělávání 
ve školách území správního obvodu se 
radnice zapojila v roce 2016. Cílem ne-
jen prvotního projektu MAPu bylo zlep-
šit kvalitu vzdělávání v mateřských a zá-
kladních školách, prohlubování 

spolupráce škol a  posílení profesních 
kompetencí pedagogů. Zároveň přispí-
vají ke spolupráci formálního a nefor-
málního vzdělávání a  k  podpoře rov-
ných příležitostí ve vzdělávání, což se 
podařilo. Vzhledem k pozitivním ohla-
sům se město zapojilo jak do druhé, tak 
třetí výzvy, která končí letos 30. listo-
padu. Čtvrtý projekt je na období 25 
měsíců, tedy od 1. prosince 2023 do 
konce roku 2025. „Pro město jde o fi-
nančně zajímavý projekt. Můžeme zís-
kat dotaci ve výši cca 6 300 000 korun, 
přičemž spolufinancování ze strany 
města činí 5 % z celkových způsobilých 
výdajů projektu, tedy cca 327 tisíc ko-

run. Základem projektu MAP IV je ko-
ordinace investic škol, tedy zpracování 
investičních záměrů, například na 
vznik odborných či venkovních uče-
ben. Dalším cílem bude podpora spo-
lupráce mezi školami v oblasti čtenář-
ské a  matematické gramotnosti, 
rovných příležitostí ve vzdělávání a také 
podpora profesního rozvoje pedagogů 
– například v  oblasti moderních výu-
kových metod nebo socioklimatu – 
práce se školními kolektivy. Jde o plá-
nování aktivit v rámci ORP Kopřivnice 
na míru,“ okomentoval přínos projektu 
místostarosta David Monsport, jenž má 
v gesci školství.  

Součástí seriálu volnočasových aktivit Někdo ven??? byl před týdnem také turnaj v paintballu, 
který se uskutečnil v areálu lyžařské chaty Pod Červeným kamenem.       FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Po červ-
novém rozhodnutí zastupitel-
stva o  skončení provozu na 
zdejší sjezdovce se rozjely akti-
vity směřující k další budoucno-
sti areálu. „Připravuje se soupis 
zbytného majetku a  jeho ná-
sledný prodej v  aukci. Sněžná 
děla by bylo totiž vhodné prodat 
ještě před začátkem zimní se-
zony,“ říká místostarosta David 
Monsport.  

Otevřený je v  tuto chvíli 
osud sněžné rolby. „Pokud by 
její zůstatková hodnota byla pří-
liš malá, je na zvážení, zda ji 
i tak prodávat, nebo ji případně 
využít pro úpravu přírodního 
sněhu na svahu pro sáňkování, 
případně i lyžování bez vleku,“ 
doplnil David Monsport s tím, 
že jasno, zda si správa sportovišť 

rolbu ponechá, by mohlo být do 
konce léta.  

S  odprodeji souvisí také 
úpravy okolí lyžařské chaty. 
„V letošním roce budou prove-
deny jen drobnější věci, přibude 
další ohniště a posezení na la-
vičkách z klád. Větší úpravy bu-
dou až součástí komplexního 
řešení celého areálu,“ vysvětluje 
David Monsport. Většina v  le-
tošním rozpočtu vyčleněné 
částky bude prý využita nejdříve 
napřesrok. Ještě letos by měly 
začít práce na projektování 
úprav samotné lyžařské chaty. 
Příprava rekonstrukce je ovšem 
zatím na samém začátku. „Exis-
tovaly úvahy, zda nepřesunout 
restauraci do přízemí a  zcela 
změnit dispozice chaty, ale na-
konec budou ty stávající více-

méně zachovány. Restaurace, 
kuchyně a klubovna v poschodí 
zůstanou zachovány víceméně 
ve stávající podobě. Větší pro-
měnou by mělo projít ubytování 
v  přízemí, kde bychom chtěli 
dosáhnout navýšení kapacity 
zhruba na 30 lůžek tak, aby se 
pod Červeným kamenem 
mohla například ubytovat 
školní třída s doprovodem. Sou-
částí projektu úprav budovy by 
měla být také proměna stávají-
cího kiosku s  občerstvením 
a  navazovat budou i  úpravy 
a  dovybavení venkovních pro-
stor areálu,“ uvedl místosta-
rosta Monsport s tím, že zadá-
vací řízení na zpracování 
projektu rekonstrukce předpo-
kládá během letošního pod-
zimu. 

Úřad očekává jmenování 
nového tajemníka

Kopřivnice (dam) – Městský úřad připravuje výměnu 
na pozici tajemníka. Dosavadní tajemník Miroslav Halatin 
oznámil na konci června svůj záměr funkci ze zdravotních 
důvodů opustit. Starosta následně vypsal výběrové řízení 
na obsazení této vedoucí funkce. Do výběrového řízení 
se přihlásilo sedm uchazečů, ze kterých následně výběrová 
komise pozvala tři uchazeče k ústním pohovorům. V těch 
nejlépe uspěl Josef Procházka, který aktuálně působí jako 
vedoucí právního oddělení zdejší radnice. „Jmenování 
tajemníků je v kompetenci ředitele krajského úřadu, proto 
jsme ho v minulém týdnu požádali o jmenování nového 
tajemníka našeho městského úřadu. Pokud bude naší žá-
dosti vyhověno, měl by pan Procházka v nové pozici začít 
působit od 1. září,“ říká starosta Adam Hanus.  

Dosavadní tajemník Miroslav Halatin působil na kop-
řivnické radnici od března 2012. V  letech 2018 až 2022 
angažmá v pozici tajemníka přerušil, jelikož byl zvolen 
starostou nedalekého Frenštátu pod Radhoštěm. Tajem-
ník městského úřadu je v podstatě ředitelem radnice. Je 
nadřízeným všem zaměstnancům města zařazeným do 
úřadu, má na starost pracovně-právní vztahy, zodpovídá 
za výkon přenesené působnosti, řeší stížnosti a připo-
mínky na práci úřadu a také plní úkoly, které mu zadá 
starosta, rada či zastupitelstvo města.  

Linka 156 nově míří 
přímo na služebnu

Kopřivnice (dam) – Lidé, kteří se na 
městskou policii obracejí prostřednictvím 
linky 156, se nyní mohou dovolat přímo 
na místní služebnu. Až do 18. července le-
tošního roku směřovaly všechny hovory 
na linku 156 v regionu na služebnu měst-
ské policie v Novém Jičíně, kde se pak vo-
lající dozvěděl kontakt na služebnu stráž-
níků v konkrétním městě. Nyní volajícího 
na zmíněném čísle čeká automat, který jej 
vyzve k tomu, aby stisknutím číslice 1 či 2 
zvolil přímé připojení na služebnu v No-
vém Jičíně v případě jedničky, nebo v Ko-
přivnice v  případě, že stiskne dvojku. 
Přímé přepojení na městské policie v dal-
ších městech Novojičínska není možné 
z toho důvodu, že tamní strážníci nedrží 
nepřetržité služby v režimu 24/7. Nové na-
stavení systému by mělo volajícím usnad-
nit kontakt s městskou policií. Ta kopřiv-
nická prostřednictvím čísla 156 přijímala 
zhruba 190 hovorů ročně. Většina lidí po-
dle velitele Jana Müllera ale využije přímou 
linku 556 812 747 na stálou službu Městské 
policie Kopřivnice.

Součástí workshopu kosení byla i instruktáž, jak si vybrat správnou kosu, naklepat 
ji či nabrousit.                                                                          FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

Proměna lyžařské chaty má zvýšit počet lůžek

Dobrovolníci s kosami posekali část místní sjezdovky
Kopřivnice (hol) – Sobotní dopo-

ledne v polovině července patřilo na 
Červeném kameni příznivcům tra-
dičních technologií. Pod hlavičkou 
Odboru životního prostředí kopřiv-
nické radnice a spolku Almara se ko-
nal první workshop sečení kosou. Ši-
roká veřejnost si mohla přijít 
vyzkoušet, jak sekali naši předci za 
použití tradičního nástroje, jaká je 
správná technika sečení, jak si vybrat 
správnou kosu, jak ji brousit a nakle-
pávat a celkově o ni pečovat, aby slou-
žila svému účelu co nejlépe a nejdéle. 

Dlouhodobým iniciátorem tra-
dičního kosení je Jaromír Vrtělka, 
který před dvěma lety oslovil městský 
úřad s dotazem, zda by bylo možné 
kosit travnaté plochy v Kopřivnici bez 
použití moderní techniky, která je 
hlučná a neekologická. Posléze i sám 
mnohá místa posekal, čímž inspiro-
val radnici ke spolupráci. Mimo sjez-
dovku se stala plochou pro kosení 

i květnatá loučka před městským úřa-
dem. 

„Když jsme letos podruhé kosili 
před městským úřadem, tak se 
mnoho lidí zastavilo a  s  nostalgií 
vzpomínalo, jak sami kosili nebo jak 
perfektně to uměli jejich blízcí. Záro-
veň jsme si uvědomili, že ne všichni, 
které to láká, měli možnost pochytit 
tuto dovednost od svých předků. 
Proto jsme se rozhodli pro zájemce 
uspořádat workshop a  přizvat 
k němu ty, kteří vše kolem kosy umí 
a jsou schopni a ochotni to druhým 
příjemnou formou předat,“ říká 
Radka Krysová, vedoucí oddělení les-
ního hospodářství a ochrany přírody 
místní radnice. „Tradiční sečení ko-
sou má nesporné výhody zejména 
v šetrnosti pro životní prostředí. Sjez-
dovku jsme vybrali proto, že je sou-
částí přírodní památky Červený ká-
men, kde jsme letos napočítali pět 
druhů orchidejí a  každoročně zde 

v rámci péče o tuto vzácnou lokalitu 
objednáváme sečení lehkou mecha-
nizací. Lokalita je velká, zatím není 
v našich silách ji pokosit celou, ale 
rozhodli jsme se tuto dovednost učit 
právě v místech, která jsou k  tomu 
vhodná. Vítaným zpestřením bylo 
pro všechny, kteří sekali nebo hrabali, 
i  tradiční občerstvení – domácí 
chleba s tvarohem nebo sádlem,“ do-
dala Krysová. Ke spolupráci na works-
hopu byl přizván spolek Almara, je-
hož zájmem je zachování tradičních 
technologií nejen na Valašsku. „Mimo 
kosení se věnujeme i zpracování ovčí 
vlny, předení a předávání těchto do-
vedností například do škol. Cílem na-
šeho spolku je, abychom dostali děti 
od obrazovek a ukázali jim, že zdán-
livě zastaralá řemesla mají místo 
i v dnešním světě,“ prozradila Světla 
Studenská ze spolku Almara, který již 
několik let pořádá ovčácké slavnosti 
na Santově. 

Bartolomějská pouť přinese řadu omezení
Kopřivnice (hod) – I letos se musí Kopřiv-

ničané připravit na omezení, která si vyžádá 
tradiční Bartolomějská pouť o  víkendu 26. 
a 27. srpna. Už od pondělí 21. srpna se uzavře 
parkoviště u  Alberta, které nebudou moto-
risté využívat až do středy 30. srpna, neboť 
zde společnost Zdeňka Pflegera postaví svůj 
lunapark. I z tohoto důvodu dojde v termínu 
od pondělí 21. do středy 30. srpna k úpravě 
přechodného dopravního značení, a z par-
koviště bude dočasně jednosměrná komu-
nikace. „Vjezd automobilů bude z  ulice 
Kpt. Jaroše a výjezd v místě zásobování u pro-
dejny Albert,“ upřesnila Anna Pešková, pra-
covnice odboru majetku města, která pouť 
zajišťuje.  

Další omezení dopravy bude až o pouť-
ovém víkendu ve dnech 26. a 27. srpna. Z dů-
vodu probíhající rekonstrukce pěší zóny bu-
dou prodejní stánky postaveny na parkovišti 
před městským úřadem a pro prodejce bez 
rezervace i na části komunikace mezi parkem 

E. Beneše a městským úřadem. Ulice Štefá-
nikova zůstane průjezdná, nebude zde 
možné umístit prodejní stánky, zůstane tedy 
méně prodejní plochy. Z toho důvodu dopo-
ručuje radnice stánkařům, kteří chtějí na 
pouti prodávat, aby si včas rezervovali místa.  

Ve dnech 26. a 27. srpna bude omezeno 
parkování na ulici Štefánikově před bytovými 
domy č. p. 1154–1156, kde budou umístěny 
historické vozy, a dojde i k omezení rychlosti 
na 20 km/h z  důvodu zvýšeného pohybu 
chodců.  

Zákazníci České pošty, kteří si v  sobotu 
dopoledne přijedou odeslat nebo vyzvednout 
své zásilky, mohou zaparkovat za budovou 
MÚ. „Návštěvníky poutě, kteří přijedou vo-
zidly, nasměrujeme k záchytným parkovištím 
na ulici Sportovní před halou házené a  na 
ulici Husově za Kachlovkou. O  všech změ-
nách v  dopravě budou řidiči informováni 
přechodným dopravním značením,“ upřes-
nila Anna Pešková.  

Molo na přehradě už využívají koupající
(Dokončení ze strany 1) 
Molo tvořené 17 metrů dlou-

hým pontonem zakončeným kru-
hovou plochou s tříramennou lavicí 
pro posezení vyrobila specializo-
vaná firma Pontony, s. r. o., ve svých 
dílnách v Děčíně. Na místo určení 
bylo molo přivezeno 19. července 
a během jednoho dopoledne bylo 
zkompletováno a uvedeno do pro-
vozu. Náklady na vytvoření a insta-
laci mola dosáhly částky 1,225 mi-
lionu korun. Celou tuto sumu 
pokryla dotace Moravskoslezského 
kraje. 

Molo na přehradě je volně pří-

stupné a lidé, kteří se na oblíbeném 
místě rekreují, ho už čile využívají. 
Slavnostní otevření, původně na-
plánované na minulou středu, bylo 
ale z důvodu nepříznivého počasí 
přeloženo. Oficiální otevření mola 
se tak má uskutečnit ve čtvrtek 17. 
srpna a kromě zástupců města se 
ho má účastnit i  hejtman Jan Kr-
koška a šéf společnosti Tatra Trucks, 
které přehrada patří. Pro veřejnost 
pak bude připravena Námořnická 
párty se soutěžemi pro děti. Dospělí 
si budou moci projít rumovou 
stezku a všichni se mohou těšit na 
originální kopřivnické tetovačky.  
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V dotačním programu 
už zbývá jen devět tisíc

Součástí programu akce ke stému výročí založení hasičského sboru ve Větřkovicích byla i ukázka 
zásahu ruční stříkačkou.                                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Anketa má určit priority na Severu
Kopřivnice (hod) – Až do 1. září se 

mohou občané Kopřivnice aktivně za-
pojit do ankety a vybrat, kterou ze tří 
lokalit na sídlišti Sever má město revi-
talizovat. 

V červnu se na hřišti Základní školy 
17. listopadu konalo diskuzní setkání, 
na kterém se vedoucí představitelé 
města hovořili s obyvateli sídliště Sever 
o plánech a možnostech úprav veřej-
ných prostranství.  

„Toto setkání přineslo cenné při-
pomínky týkající se konkrétních loka-
lit, ale i řadu dalších podnětů z jiných 
oblastí. V návaznosti na tuto akci nyní 
probíhá anketa, která dává možnost 
vyjádřit svůj názor a ovlivnit rozhod-
nutí o tom, které z veřejných prostran-
ství se má upravovat jako první. Město 
se tak snaží dát prostor i těm, kteří se 

diskuze nemohli zúčastnit, ale na síd-
lišti Sever jim záleží. Mají tak možnost 
přispět k jeho rozvoji alespoň symbo-
licky, svým hlasem,“ upřesnila Ivana 
Holubová, koordinátorka Zdravého 
města a místní Agendy 21. 

Anketa se zaměřuje na tři kon-
krétní lokality, které by měly být před-
mětem úprav. Obyvatelé jsou vyzváni, 
aby svůj hlas věnovali té lokalitě, která 
je podle jejich názoru nejnaléhavější 
a měla by být řešena s nejvyšší priori-
tou. Hlasování bude ukončeno 1. září 
ve 12 hodin. 

„Zápis z diskuzního setkání a pod-
robnosti o jednotlivých lokalitách jsou 
zveřejněny na webu zdravemesto.kop-
rivnice.cz. Na stejném místě pak bu-
dou zveřejněny i výsledky hlasování,“ 
dodala Ivana Holubová. 

Větřkovičtí hasiči 
oslavovali 100. výročí

Lubina (hod) – V sobotu 22. července se na 
fotbalovém hřišti Spartaku Lubina slavilo 100. 
výročí založení sboru Lubina II – Větřkovice. 
V areálu byla vystavena hasičská technika, kte-
rou si zájemci mohli prohlédnout. K vidění byla 
nejen historická ruční stříkačka, ale i současné 
hasičské vozy, které zapůjčili dobrovolní hasiči 
z Kopřivnice i ze stanice HZS Kopřivnice. 

V rámci připraveného programu předvedli 
mladí hasiči nejen závod štafety požárních dvo-
jic, ale i v požárním útoku. Profesionální hasič 
předvedl, co způsobí, když se do hořící pánve 
vleje voda, a  jak správně uhasit požár oleje, 
nafty. Na závěr hasičských ukázek předvedli 
místní hasiči zásah s historickou ruční stříkač-
kou.  

V  rámci doprovodného programu se děti 
mohly vydovádět na skákacím hradu ve tvaru 
hasičského auta, zastříkat si džberovými stří-
kačkami či vyzkoušet si další aktivity. Po celé  
odpoledne hrála cimbálová kapela Slifka, kte-
rou v rámci letního večera vystřídala skupina 
Maras banda.  

Kopřivnice se zapojila mezi Fairtradová města
Kopřivnice (hod) – Rada města na 

červnovém zasedání schválila Deklaraci 
podpory fair trade. Pro Kopřivnici před-
stavuje zapojení mezi Fairtradová města 
konkrétní způsob, jak se město a jeho oby-
vatelé mohou zapojit do podpory lidí 
z rozvojových zemí.  

„Naším cílem je, aby občané, organi-
zace a partneři vnímali naše město jako 
odpovědného spotřebitele aktivně pod-
porujícího a  propagujícího fair trade 
i  etické nakupování obecně. Proto jsme 
se rozhodli vstoupit mezi Fairtradová 
města a činit postupné kroky k získání ti-
tulu Fairtradové město. Držíme se hesla 
Mysli globálně, jednej lokálně. Principy 
udržitelného rozvoje a  odpovědné spo-
třeby naplňuje nejen podpora fair trade, 

ale také spotřeba sezonních a  lokálních 
produktů z  ekologického zemědělství,“ 
uvedla Ivana Holubová, koordinátorka 
Zdravého města a místní Agendy 21. 

Kopřivnice je již téměř dvacet let čle-
nem asociace Národní sítě Zdravých měst 
ČR a  stejnou dobu realizuje místní 
Agendu 21, jako jednu z nejdéle kontinu-
álně aplikovaných metod řízení kvality ve-
řejné správy na městském úřadě. „V rámci 
činnosti pracovní skupiny pro globální 
odpovědnost města proběhla příprava 
podmínek pro vstup mezi Fairtradová 
města a právě schválení deklarace pod-
pory fair trade je jeden z oficiálních kroků. 
Cílem iniciativy Fairtradových měst je 
osvěta o  spravedlivém obchodě a  pod-
pora prodeje těchto výrobků v  daném 

místě. Podpora a tím lepší život například 
pěstitelů kávy, kakaa nebo banánů v ze-
mích Asie, Afriky a Latinské Ameriky. Jsme 
si vědomi toho, že životní a pracovní pod-
mínky lidí v zemích globálního Jihu mů-
žeme do jisté míry ovlivnit svým spotřeb-
ním chováním. Proto volíme eticky 
obchodované produkty, které nám dávají 
jistotu, že při jejich výrobě nedochází 
k porušování lidských a pracovních práv, 
práv dětí a k nevratnému poškozování ži-
votního prostředí. Samozřejmě tím nebu-
deme opomíjet ani lokální produkty. 
U produktů, které jsou pro naše území ty-
pické a lze pořídit u místních producentů, 
budeme upřednostňovat lokální pro-
dejce,“ přiblížila principy spravedlivého 
obchodu Ivana Holubová,  

Kopřivnice (hod) – Rada města v  červnu 
schválila již třetí žádost o dotaci z dotačního 
titulu Zdravého města. V něm je na letošní rok 
vyčleněno 60 tisíc korun.  

Tentokrát rada schválila příspěvek ve výši 
20 tisíc korun na akci Ztracený mraveneček, 
kterou pořádal spolek Vlčovjané. „Protože šlo 
o zážitkovou naučnou procházku přírodou pro 
širokou veřejnost, která splnila dotační pod-
mínky, jak odbor rozvoje města, tak pracovní 
skupina poskytující účelové dotace žádost do-
poručily radě města ke schválení,“ uvedla Ivana 
Holubová, koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21.  

Letos už byly z dotačního titulu poskytnuty 
dva příspěvky, a to na Zahradu č. 8 a 9 ve výši 
dvacet tisíc korun a na Komunitní street art je-
denáct tisíc. „V programu Zdravého města Ko-
přivnice zbývá na letošní rok devět tisíc korun. 
Proto, pokud někdo nosí v hlavě zajímavý ná-
pad na akci, která třeba v Kopřivnici doposud 
nebyla a je v souladu s programem, neměl by 
se svou žádostí dlouho otálet,“ upozornila 
Ivana Holubová. 

Nová ředitelka Charity chce rozvíjet služby
Kopřivnice (hod) – Od 1. čer-

vence došlo v Charitě Kopřivnice ke 
změně ředitele. Po třiceti letech 
skončil ve funkci Miloslav Leško, 
který stál u  jejího zrodu. Na jeho 
místo byla ve výběrovém řízení vy-
brána paní Simona Přechová, která 
v  kopřivnické Charitě pracuje od 
roku 2016 na pozici zástupce ředitele, 
vedoucí sociálních služeb, vrchní 
sestry a hlavní koordinátorky Tříkrá-
lové sbírky pro oblast působení Cha-
rity. 

Nově jmenovaná ředitelka klade 
velký důraz na týmovou práci a dob-
rou komunikaci se všemi zaměst-
nanci, kteří jsou pro Charitu a práci 
v ní ti nejdůležitější. Charita je nej-
větším nestátním poskytovatelem 
sociálních a  zdravotních služeb 

v České republice a druhým největ-
ším v  zahraničí. „Má vize do bu-
doucna je taková, že Charita Kopřiv-
nice se dlouhá léta soustředila na 
kvalitu a stabilitu ve službách, což se 
jí podařilo, ale nyní je na čase se roz-
šířit také o jiné charitní služby, které 
jsou potřeba. Stejně tak chci zvýšit 
komunikaci se všemi úřady, far-
nostmi, sponzory, dárci a jinými or-
ganizacemi v naší oblasti působnosti. 
Především ale usilovně dál povedu 
činnost Charity Kopřivnice k pomoci 
všem potřebným. Pro každého jsou 
a  budou vždy dveře mé kanceláře 
otevřeny,“ uvedla Simona Přechová, 
ředitelka Charity Kopřivnice. 

Ta se chce zaměřit na mapování 
potřebných služeb, které jsou pro 
klienty žádoucí. „Chtěli bychom roz-

šířit naši terénní službu o asistenční 
službu, o kterou je velký zájem. Po-
kud by některá z obcí, v nichž půso-
bíme, postavila svůj domov pro se-
niory či nemohoucí, o čemž někteří 
uvažují, a chtěli by nás jako poskyto-
vatele pobytové služby, tak bychom 
do toho šli,“ nastínila plány ředitelka 
Charity. 

Jedním ze zamýšlených záměrů 
je seniorské taxi s  doprovodem. 
„U nás se senioři umí dopravit za 
službami, které potřebují. Ale co vní-
máme jako problém, jsou návštěvy 
lékařů v nemocnicích. Mají problém 
s orientací. Tuto službu jim může po-
skytnout jedině rodina, nebo my jako 
služba, která se v  okolí nenabízí. 
Touto cestou bychom chtěli jít,“ do-
dala Simona Přechová. 

Lyžařský areál 
Vážený pane Kováči, 

domnívám se, že většina kauz vzniká v důsledku nedostatku 
informací. V tomto případě jsem však všechny informace po-
skytl, a proto Vám doporučuji přehrát si projednávaný bod ze 
záznamu zastupitelstva. Najdete tam odpovědi na všechny Vaše 
predikce a úvahy a budete muset uznat, že nepopisujete sku-
tečnost. 

I pro občany města shrnu nejdůležitější: 
• Areál sjezdovky se neuzavírá a radnice do budoucna ne-

plánuje umělé zasněžování a provoz lyžařského vleku. Lyžování 
či sáňkování při sněhových podmínkách bude možné, ale kopec 
bude nutné vyjít pěšky.  

• Žádný soukromý subjekt nyní nemá zájem areál provozo-
vat.  

• Milionové částky do chaty aktuálně neinvestujeme, plá-
nujeme rekonstrukci. Nyní jsou prostředky v rozpočtu vyčleněny 
na projektovou dokumentaci, která určí budoucí cenu oprav. 
To následně bude jeden z bodů připravovaného rozpočtu, trou-
fám si říci, že až pro rok 2025.  

• Plánujeme investovat zejména proto, abychom pro naše 
občany udrželi relaxační a odpočinkové místo, kde mohou trávit 
svůj volný čas. 

Pro doplnění: 
Při předkládání zprávy jsem sdělil, že aktuální hlasování ne-

brání v diskuzi o případném provozování soukromým subjek-
tem. Nyní žádnou nabídku od soukromého subjektu neevidu-
jeme, a pokud by s ní někdo přišel, bude k tomu vypracována 
samostatná zpráva a předložena k projednání zastupitelstvu. 
Ostatně předal jsem i informaci, že v posledních měsících přišel 
na radnici jeden zájemce, který však od svého záměru upustil. 
Jak zastupitelstvu sdělil i pan Kopečný, o lyžování a potřebných 
investicích do areálu se diskutuje více než 10 let a za celou tu 
dobu se o provozování areálu přihlásili tři zájemci. Zejména po 
návštěvě odboru životního prostředí se však již nikdy neukázali. 
Několikrát bylo opakováno, že kromě nejvyšší ochrany evropsky 
významné lokality Natura 2000 je problémem i voda, která se 
musí na kopec přečerpávat. Toto zaznělo dále na sportovní 
a volnočasové komisi i semináři zastupitelstva. Nevím jak dlouho 
bychom ještě měli čekat s konkrétním rozhodnutím a proč tyto 
skutečnosti ve svém příspěvku zamlčujete a rozvíjíte domněnky 
o jiných úmyslech. 

David Monsport 
místostarosta 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮO milion korun z letošního...
(Dokončení ze strany 1)  
V průběhu prázdnin Komise pro 

projekt Zdravé město a MA21 roz-
hodne, zdali do hlasování postoupí 
celá pětice, která se představí Kop-
řivničanům formou videoklipů jako 
vloni. „Veřejné hlasování bude spuš-
těno na podzim a veřejnost budeme 
ještě předtím informovat, zdali bu-
dou vybírat z  pěti nebo se počet 
změní,“ upřesnila Ivana Holubová 
s  tím, že bližší informace včetně 
stavu hodnocení budou průběžně 
zveřejňovány na webu města v sekci 
Participativní rozpočet – Koprojekty.  

V rámci prvního ročníku vzniklo 

nové hřiště na ulici Javorové, jehož 
součástí je i hřiště na pétanque, ve 
druhém ročníku zvítězil návrh na re-
konstrukci skateboardového areálu, 
v předposledním ročníku získal nej-
více hlasů návrh na vybudování dvou 
nerezových skluzavek na Severu, 
které byly v polovině července do-
končeny. Letos bude ještě realizován 
loňský vítězný projekt, a to obnova 
dětského hřiště ve vnitrobloku na 
ulici Kadláčkově. „Prvky, jejichž výběr 
byl konzultován s předkladatelkami 
návrhu, jsou aktuálně ve výrobě a je-
jich instalace bude zahájena v prů-
běhu září,“ upřesnila Holubová.  

Prostor před technickým muzeem...
(Dokončení ze strany 1) 
Nová podoba vstupu do muzea 

má nejen prostorově, ale i materi-
álově navázat na revitalizované cen-
trum.  

Kromě něj návrh řeší také nahra-
zení dominanty v podobě přestěho-

vané Slovenské strely. Osiřelý perón 
bylo navrženo nahradit pěticí kruhů 
s  jednotlivými písmeny z  rozlože-
ného loga Tatry. Ta mají sloužit zá-
roveň jako fotopoint i otáčející se la-
vičky umístěné ve stínu stromů, které 
mají být v okolí muzea vysázeny. 

Kurz Digi Babi & Děda učil 
seniory ovládat mobily

Kopřivnice (hod) – Na začátku července dokončilo 
kurz s názvem Digi Babi & Děda dvacet seniorů. V pěti 
lekcích, které započaly v březnu a probíhaly jednou za 
měsíc v zasedací místnosti na radnici, se senioři učili 
rozličným aplikacím. „Probírali jsme základy bezpeč-
nosti na internetu, jak si zvolit správné heslo, interne-
tové bankovnictví, cestovní aplikace jako IDOS, České 
dráhy Můj vlak, Booking, RegioJet, nastavení fotoapa-
rátu a kompozici, jak správně fotit, plánování tras na 
mapových portálech a další,“ uvedla Anna Benišová, 
koordinátorka aktivit Brno for you, z. s., a vedoucí lek-
torka kurzu. Ta poznamenala, že začínalo 18 seniorů, 
z nichž se někteří odhlásili, a tak mohli přijmout další. 
„Dnes (3. 7.) 20 úspěšných absolventů převezme certi-
fikát o absolvování. Kurz byl financován Evropskou unií 
v rámci programu Evropský sbor solidarity a poděko-
vání patří i městu Kopřivnice,“ dodala Anna Benišová. 
Spolu s ní se seniorům věnovaly i další lektorky, které 
jim radily s ovládáním jejich mobilů. „Holky jsou super, 
ale my jsme pomalí. Takže se omlouváme. Naučili jsme 
se toho opravdu hodně. O některých možnostech jsme 
ani nevěděli. Kurz byl opravdu dobrý nápad,“ zhodno-
tila kurz Dagmar Krestová, jedna z účastnic. 
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Italský dokumentarista Francesco Fadda odpovídá po české premiéře svého krátkého filmu Býk 
a krotitel na dotazy z publika.                                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Aerovka Jazz Fest v říjnu přiveze světová jména
Kopřivnice (dam) – Pětiná-

sobný držitel ceny Grammy Gil 
Goldstein, kytarista Rudy Linka 
nebo zpěvačka Lenka Dusilová, to 
jsou jen některé z hvězd připravo-
vaného třetího ročníku Aerovka 
Jazz Festu. Kulturní akce pořádaná 
jako pocta místnímu rodákovi, hu-
debnímu skladateli Zdeňku Pe-
trovi, se letos uskuteční od 12. do 
14. října ve zdejším Katolickém 
domě. 

Dramaturgie festivalu slibuje 
propojení klasického, moderního 
a experimentálního pojetí jazzu 
s přesahy do dalších žánrů tak, jak 
jsou návštěvníci Aerovky zvyklí. 
„Směr, kterým jsme se při přípravě 
festivalu před pár lety vydali, pos-
luchači oceňují, a není důvod jej 
proto měnit,“ říká Lukáš Jadrníček 

z užšího organizátorského týmu 
festivalu. 

O úvodní koncert letošní Ae-
rovky se postará Saxtet Janáčkovy 
konzervatoře. Páteční večer potom 
odstartuje česká formace Fanfán 
Tulipán známá svou hravostí a ori-
ginální symbiózou jazzu, funky, 
d’n’b i šansonu. Na ně naváže Mike 
Parker Quartet newyorského ro-
dáka, kontrabasisty a skladatele. 
Mike Parker studoval evoluční psy-
chologii a hudbu na Skidmore Col-
lege a dnes žije v polském Krakově. 
Jeho kvartet vystoupí v tradičním 
složení kontrabas, bicí, tenor sa-
xofon a piano. Hvězdou druhého 
večera festivalu bude zpěvačka 
Lenka Dusilová, která vystoupí 
společně s DJ a producentem Aid 
Kidem. Třetí festivalový den zahájí 

dopolední dětský koncert nazvaný 
Koukej, jak ten jazz letí. Trio muzi-
kantů malé posluchače provede 
jazzem od jeho počátků až do sou-
časnosti. Večerní sobotní program 
zahájí moravské Kahoma Trio. Po-
myslným zlatým hřebem celého 
festivalu má být vystoupení Ru-
dyho Linky, českoamerického ky-
taristy žijícího v New Yorku, který 
zahraje společně s americkým pia-
nistou Gilem Goldsteinem. O ka-
pele, která celý festival zakončí, za-
tím ještě není rozhodnuto. Jasno 
je naopak o  letošním laureátovi 
festivalové Ceny Zdeňka Petra za 
mimořádný přínos dobré hudbě. 
Tu převezme zpěvák Václav Nec-
kář. To, zda cenu převezme osobně 
v Kopřivnici, zatím jisté není, ale 
i tato možnost zůstává ve hře.

Dokumentarista F. Fadda  
premiéroval svůj film v Tokivu

Kopřivnice (dam) – Galerie Tokivo se 26. července 
stala místem premiéry krátkého dokumentárního filmu 
Býk a  krotitel. Snímek oceněný na několika italských 
festivalech zachycuje specifickou folklorní tradici sard-
ských karnevalů. Autor dokumentu Francesco Fadda se 
zaměřil konkrétně na stovky let starou tradici pocházející 
z regionu okolo městečka Escalaplano. Letitá tradice se 
spontánně udržovala do poloviny dvacátého století a pak 
začala mizet a znovu se ji podařilo oživit díky lokálním 
kulturním spolkům a nadšení lidí, kteří se rozhodli udr-
žet tradice svých předků. Zhruba půlhodinový snímek 
nabízí nejen etnologické a  folkloristické hledisko, ale 
poukazuje také na určitou transcedentální rovinu sard-
ských karnevalů. Souboje mužů převtělených do rolí di-
vokých býků a jejich krotitelů zachytil Fadda velmi pů-
sobivou obrazovou formou. I tak měl režisér, scenárista 
a kameraman snímku v  jedné osobě potřebu zachytit 
karneval zároveň na výtvarně velmi silně stylizovaných 
fotografiích zachycujících atmosféru folklorní tradice. 
Kolekce dvanácti jeho fotografií bude na prodejní vý-
stavě k vidění v Tokivu ještě do poloviny srpna.

Po setmění začíná promítat letní kino, v dalších dnech nabídne celkem třináct titulů
Kopřivnice (dam) – Dnes večer 

startuje bláznivou komediální road-
movie Grand Prix letošní Letní kino 
Bikino v  režii Kulturního domu Ko-
přivnice. Během 11 večerů od 3. do 
13. srpna se nejen místní filmoví fa-
noušci mohou těšit na 13 projekcí. 
Na programu jsou dobrodružné vel-
kofilmy, oblíbené animáky, letní ko-
medie, pohádky i horory. Tuzemská 
kinematografie bude letos zastou-
pena pouze pěti snímky, a  nebude 
tak programu dominovat, jak byli di-
váci v  minulých letech zvyklí. „Jed-
ním z důvodů je model distribuce tu-
zemské produkce, která se nebývale 
rychle po premiéře objevuje v nabíd-
kách streamovacích služeb, a  my 
jsme chtěli nabízet především filmy, 
které si lidé zatím doma v televizi ne-
pustí,“ vysvětlila Michaela Sekerá-
šová, ředitelka Kulturního domu Ko-
přivnice. 

Letní kino bude i v letošním roce 
promítat na louce v areálu zdejšího 
koupaliště. Areál, kde bude zajištěno 
občerstvení i omezený počet laviček, 
bude otevřen vždy od 19 hodin. Sa-
motné projekce budou začínat ve 
20.45 h a páteční horory pak po skon-
čení první projekce od čtvrt na dva-
náct v  noci. Jednotná je také cena 
vstupného, která činí 100 korun. Po-
dobně jako vloni nabízí kulturní dům 
také zvýhodněnou a přenosnou před-
placenku na deset vstupů za 800 ko-
run. Ty jsou ale v  prodeji pouze do 
dnešní 17. hodiny v městském infor-
mačním centru a jsou k dispozici jen 
v  omezeném počtu. Běžné vstupné 
bude možné zakoupit vždy u vstupu 
a bude možné platit hotově i plateb-
ními kartami. 

Letošní sérii otevře 3. 8. komedie 
Grand Prix režiséra Jana Prušinov-
ského. Film je plný svérázných po-
staviček. Roman vede pofidérní auto-
bazar na okraji města, má tři děti, 

živelnou manželku a dost pije. Jeho 
bratranec Emil má autodílnu, miluje 
auta a ze všeho nejvíc Formuli 1. Když 
jednou v  televizní soutěži vyhraje 
vstupenky na Velkou cenu, vydává se 
s nespolehlivým bratrancem na cestu 
do Španělska, která se komplikuje 
i  díky černému pasažérovi, kterým 
není nikdo jiný než Romanův kama-
rád z vězení a věčný průšvihář Štětka. 
Komedie stojí především na vynika-
jících hereckých výkonech. Hned tři 
představitelé vedlejších rolích si vy-
sloužili nominace na Českého lva. 

Pátek 4. 8. bude patřit animova-
nému snímku Super Mario Bros ve 
filmu. Legendární bratři Mario a Lu-
igi jsou nejen nepříliš úspěšní insta-
latéři, ale především legendární vi-
deoherní hrdinové z  platformy 
Nintendo, kteří se s  dalšími ikonic-
kými postavičkami poprvé vydávají 
vstříc filmovému dobrodružství 
v  produkci studia Illumination. 
Snaha opravit problém na potrubí 
v  New Yorku skončí tím, že se oba 
bratři  ocitnou v  jiné dimenzi, kde 
želvák Bowser usiluje o nadvládu nad 
Houbovým královstvím princezny 
Peach. Mario tak musí pomoci vlád-
kyni i  obyvatelům mírumilovného 
království a navíc zachránit bratra. 

Páteční noc bude patřit také prv-
nímu z hororů, tím bude Kostlivec. 
Děsivý příběh o rodině, která se snaží 
vstřebat nedávnou smrt matky a zá-
roveň si musí poradit s  nečekanou 
přítomností nadpřirozené bytosti, 
která se živí utrpením svých obětí, 
natočil režisér Rob Savage. 

Sobota 5. 8. bude patřit druhému 
dílu Cameronovy ságy Avatar. Ve 
snímku Avatar: The Way of Water se 
diváci vrací zpět na planetu Pandora, 
kde pokračuje boj původních obyva-
tel s chamtivým lidstvem. Děj se ode-
hrává zhruba dekádu po prvním dílu, 
Jake Sully a  Neytiri stále vedou boj 

o  záchranu křehkého ekosystému 
planety, ale zároveň musí bránit také 
vlastní děti. Zatímco první díl se ode-
hrával především v pandorských le-
sích, ve druhém nechává režisér vi-
zuálně propracovaného snímku 
nahlédnout diváky především pod 
hladinu oceánů. 

V  neděli 6. 8. doručí letní kino 
svým divákům Přání k narozeninám. 
Středobodem příběhu komedie je 
Líba (Eva Holubová), která si zakládá 
na každoroční oslavě svých naroze-
nin s celou svou rodinou. V den, kdy 
slaví pětašedesátiny, jí ale její syn Petr 
(Igor Orozovič) oznámí, že je ne-
mocný a na oslavu nepřijede. Skuteč-
ným důvodem ovšem není viróza, ale 
rozhodnutí, že chce raději slavit na-
rozeniny svého přítele Karla (Tomáš 
Klus), kterého rodina zná pouze jako 
kamaráda. Oslava se ovšem kompli-
kuje, když se celá Petrova rodina ob-
jeví u  jeho dveří a  je třeba improvi-
zovat. Jednotlivé lži se na sebe vrší 
a z toho plyne řada klasických záměn 
a humorných situací. 

Pondělí 7. 8. nabídne kino doku-
mentární žánr, konkrétně francouz-
ský přírodopisný dokument Srdce 
dubu. Jeho autoři Laurent Charbon-
nier a Michel Seydoux vypráví dech-
beroucí dobrodružství obyvatel jed-
noho dvě stě let starého dubu. Diváci 
v  úchvatných záběrech mohou sle-
dovat nečekanou bohatost života 
spojeného s jedním jediným mohut-
ným stromem a  vidět přírodní dra-
mata v  podání „obyčejných“ mra-
venců, veverek nebo polních myší. 

Film, který letní kino promítne 
v  úterý 8. 8., není navzdory svému 
názvu tak úplně o  hokeji. Děti Na-
gana jsou především filmem o  síle 
přátelství, vůli a nadšení pro společ-
nou věc. Děj rodinného snímku se 
odehrává v  létě na sklonku devade-
sátek. V zemi panuje hokejové šílen-

ství po úspěchu národního týmu na 
olympiádě v Japonsku a všechny děti 
chtějí být jako Jágr nebo Hašek. Mezi 
nimi i jedenáctiletý snílek Dom. Jeho 
sen ale v rozvrácené rodině nenajde 
příliš pochopení, a  tak s  kamarády 
sám postaví hokejový tým a za pod-
pory svérázného trenéra (Hynek Čer-
mák) vyzvou k  utkání tým starších 
kluků ze sousední vesnice. 

Letní romantická komedie Ostrov 
se na nafukovacím plátně letního 
kina objeví 9. 8. Příběh Alice (Jana 
Plodková) a Richarda (Jiří Langmajer) 
začínáme sledovat v  luxusním re-
zortu, kde si pár zaplatil exotickou 
dovolenou. Místo relaxu v tropickém 
ráji se ovšem Alice dočká oznámení, 
že Richard se chce rozvést, a zhrzená 
trvá na tom, že chce okamžitě odces-
tovat. Richard tak neochotně zajistí 
odlet nákladním letadlem. To ztros-
kotá a  rozhádaný pár se ocitne na 
opuštěném ostrově. Ten si znesváření 
manželé nejdříve rozdělí na přísně 
oddělené poloviny, ale postupem 
času zjišťují, že začínají spolupraco-
vat a možná ani jejich vzájemný vtah 
není tak úplně ztracený. 

Milovníci komiksů od Marvelu 
budou čekat na čtvrtek 10. 8., kdy při-
jdou na řadu Strážci Galaxie: Volume 
3. Oblíbená parta vesmírných ztros-
kotanců se zabydluje na Kdovíkde. 
Jejich spokojený život však brzy na-
ruší ozvěny Rocketovy bouřlivé mi-
nulosti. Peter Quill, který se stále trápí 
ztrátou milované Gamory, musí vy-
pravit svůj tým na nebezpečnou misi 
s cílem zachránit Rocketův život, při-
čemž nezdar v  této misi může zna-
menat konec Strážců tak, jak je 
známe. 

Páteční večer bude i 11. 8. patřit 
animovanému filmu v  podobě no-
vinky Mezi živly. Ten diváky zavede 
do města, kde spolu žijí živelní oby-
vatelé elementu ohně, vody, země 

a vzduchu. Mezi nimi je i jedna oh-
nivá dívka a  hodný mladík, kteří 
přesto, že jsou rozdílní jako voda 
a  oheň, zjistí, že mají mnoho věcí 
společných a že je to k sobě vzájemně 
táhne. 

Hororem na druhou páteční noc 
letošního letního kina bude snímek 
Insidious: Červené dveře. Ten přivádí 
na plátna kin původní herecký tým 
této hororové série a s ním závěreč-
nou kapitolu děsivého příběhu ro-
diny Lambertových. Pokud se Josh 
(Patrick Wilson) a nyní již vysokoško-
lák Dalton (Ty Simpkins) chtějí defi-
nitivně zbavit démonů, kteří je pro-
následují, musejí se vydat ještě 
hlouběji do světa duchů, než se do-
sud kdy odvážili, a čelit nejen temné 
minulosti své rodiny, ale také celé 
řadě nových a ještě děsivějších sku-
tečností, které na ně za červenými 
dveřmi čekají. 

Také v sobotu 12. 8. se v  letním 
kině uzavře jedna filmová série. Film 
Indiana Jones a nástroj osudu je roz-
loučením Harrisona Forda s  legen-
dární postavou neohroženého ar-
cheologa. Stárnoucí akademik se tak 
trochu proti své vůli musí vydat ještě 
na jednu dobrodružnou výpravu 
a zachránit nejen další historický ar-
tefakt, ale také svou vlastní rodinu. 
Dvojice Lucas – Spielberg, která před 
dvaačtyřiceti lety přivedla Jonese na 
plátna kin se tentokrát spokojila 
s  producentskou rolí a  režijní tak-
tovku převzal James Mangold. 

V neděli 13. 8. se program letního 
kina uzavře pohádkou Největší dar. 
Ta se odehrává ve valašské vesnici 
obydlené svéráznými postavičkami, 
kterým se do jejich životů začne plést 
celý panteon slovanských bohů. Mo-
rena se rozhodne rozpoutat věčnou 
zimu a  uvést věci do pořádku musí 
ostatní bohové za pomoci prosté va-
lašské dívky. 

Táborový program 
vyvrcholí koncertem

Kopřivnice (dam) – V  pátek 11. 
srpna od čtyř hodin odpoledne bude 
velký sál Kulturního domu v Kopřivnici 
hostit závěrečný koncert účastníků tá-
bora Malované písničky. Devítidenní 
pobyt na Kletném, organizovaný Do-
mem dětí a mládeže Kopřivnice, bude 
letos inspirovaný seriálem Hvězdná 
brána. Na jeho konci se jako obvykle 
uskuteční vystoupení táborových hu-
debních skupin, celotáborového or-
chestru nebo sborů. Chybět nebudou 
ani na táboře secvičená taneční čísla 
a v předsálí na diváky čeká výstava výt-
varných prací vzniklých v několika tá-
borových ateliérech. Vyvrcholením 
koncertu pak bude uvedení muziká-
lové pohádky O  Popelce. Na tomto 
představení se tradičně podílejí 
všichni táborníci včetně řady vedou-
cích a instruktorů.

Městská knihovna bude půjčovat e-knihy
Kopřivnice (dam) – Zhruba o pětatřicet 

tisíc titulů se od září rozroste množství knih, 
které jsou k dispozici čtenářům Městské kni-
hovny Kopřivnice. K stávajícím tištěným kni-
hám a nabídce audioknih totiž přibyde mož-
nost zapůjčit si e-knihy. „Nabídku půjčování 
e-knih zkušebně zavádíme i díky finanční 
podpoře z dotačního programu DISK, pro-
střednictvím kterého nám ministerstvo kul-
tury poskytlo 30 tisíc korun,“ říká vedoucí 
kopřivnické městské knihovny Eva Mikuš-
ková. Využít bezplatné půjčení e-knih může 
každý registrovaný čtenář a čtenářka místní 
knihovny, kteří se do aplikace Palmknihy 
přihlásí prostřednictvím stejného e-mailu, 
který byl použit při registraci v knihovně. 
Uživatelé se jednoduše přihlásí do on-line 
katalogu knihovny a mohou vybírat z množ-
ství připravených titulů. U vybrané e-knihy 
bude stačit kliknout na tlačítko „Půjčit e-
knihu“ a následně bude moci čtenář titul 

v zařízeních se systémy Android a  iOS 31 
dní užívat. Po uplynutím lhůty se stažený 
titul automaticky „vrátí“. Čtenáři budou 
omezeni možností vypůjčit si maximálně 3 
tituly měsíčně. „Systém připravujeme a la-
díme propojení naší databáze se systémem 
Palmknihy, i proto možnost výpůjček spus-
tíme až po skončení prázdnin poté, co se 
knihovna vrátí k běžnému provozu,“ uvedla 
Eva Mikušková. Čtenáři místní knihovny bu-
dou moci službu využívat zdarma, půj-
čovné, které činí necelých 50 korun za jednu 
vypůjčenou e-knihu, bude hradit knihovna. 
Grant z ministerstva by knihovně měl vy-
stačit na realizaci asi 600 výpůjček. „Ná-
sledně službu vyhodnotíme, a pokud o ni 
bude zájem, zvážíme možnost jejího trva-
lého zavedení. To už ale zřejmě bude zpo-
platněno,“ doplnila Eva Mikušková k bu-
doucnosti půjčování e-knih v kopřivnické 
knihovně.
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Pojďme si zavzpomínat, 
vážení a milí spolužáci 

Už je to pět let, co jsme se viděli 
naposled. V záhlaví pozvánky se na 
nás z  ilustrační fotografie usmívají 
postarší pánové a dámy. Tihle seni-
oři si možná právě vzpomněli, když 
jako děti skotačili na houpačkách, 
skluzavkách nebo se vozili na kolo-
toči. Už k nim patříte taky, vždyť od 
skončení naší základky nás dělí ča-
sová propast rovných padesáti let. 

Také toto setkání dávných spo-
lužáků se uskutečnilo v prostorách 
místního Katolického domu, tento-
krát v  bývalé pivnici, dnes Sport 
klubu.  

Jiří Novák, člen organizačního 
výboru našich srazů, uvedl do 
chodu důmyslné zařízení a na velké 
obrazovce běžely archivní vzpomín-
kové fotografie. Vydali jsme opět In-

formatorium, v  němž se dočteme 
i smutné zprávy o úmrtí spolužáků 
i  učitelů – Milan Mikušek, Helena 
Bačovská, Alena Zátopková, man-
želé Cvíčkovi. Je zde velká obrazová 
reportáž z  předchozího setkání 
v roce 2018, vzácné historické záz-
namy z  kroniky města Kopřivnice. 
Také pozoruhodné a  mnohdy kli-
katé cesty životem. Příběh spolu-
žačky, která kdysi dávno zamířila až 
za Velkou louži a nakonec zakotvila 
u Niagarských vodopádů. Jiný spo-
lužák pobývá na chalupě v  Besky-
dech se svým pejskem coby velmi 
spokojený důchodce.                            

Stanislav Hlas 
 

Pokračování oslav 100 let 
SDH Lubina II Větřkovice  

Po slavnostní schůzi s oceněním 
práce hasičů byla pořádána druhá 

část oslav především pro veřejnost. 
Hasiči tak připomněli občanům 
dříve často pořádané letní výlety 
a večery. 

Odpoledne 22. července se za-
měřili především na děti a mládež, 
kdy pro ně na fotbalovém hřišti při-
pravili různé atrakce. Děti lákal ská-
kací hrad ve tvaru hasičského auta, 
ale také možnost si zastříkat se 
džberovými stříkačkami a vyzkoušet 
si hasičské překážky. Mladí hasiči se 
pak ukázali se svým cvičením nej-
prve v  disciplínách štafeta požár-
ních dvojic, kde předvedli přede-
vším motání hadic, a štafeta 4 × 60 
m, kde předvedli překonávání pře-
kážek. Nejvíce se ale mladí hasiči tě-
šili na požární útok. Použita k němu 
byla stará zásahová stříkačka PS 8 
z období počátků činnosti mládeže 
ve sboru. Ukázka tak byla spojením 
minulosti a budoucnosti sboru.  

Pro všechny pak byla zajímavá 
ukázka hašení drobnějších požárů 
ručními hasicími přístroji. Nejvíce 
se přítomní těšili na ukázku hašení 
s ruční stříkačkou z roku 1924, která 
je dosud plně funkční a je majetkem 
sboru. U jejího předvedení se vystří-
dali v  pumpování nejen členové 
sboru v  různých dobových unifor-
mách, ale i  zájemci z  řad návštěv-
níků. Kdo se zapojil, potvrdí, že hasit 
před 100 lety byla perná šichta, 
Ostatní vystavená historická tech-
nika byla zčásti zapůjčena z  depo-
zitáře muzea a  bohužel je ne-
funkční. Každý vystavený kus byl 
nějakou dobu v  držení našeho 
sboru. Nová zásahová vozidla byla 
zapůjčena JSDHO Kopřivnice a sta-
nicí HZS Kopřivnice. 

Celé odpoledne provázela svou 
hudbou kapela  CM SLIFKA a  po 
skončení zábavy pro děti následoval 

letní večer s hudbou MARASBANDA 
s  možností si zatančit do nočních 
hodin. Po celou dobu bylo členy 
sboru podáváno občerstvení v  po-
době guláše, koláčů, hranolků, gri-
lovaného masa, klobásek a  párků. 
Nechybělo ani tekuté občerstvení 
jako pivo, limonády i  alkohol. Pro 
děti a  následně i  pro dospělé zde 
bylo kolo štěstí s  hračkami pro 
menší návštěvníky a  tekutými ce-
nami pro dospělé. 

Hasiči se tak prezentovali pro 
občany a  ostatní návštěvníky, jako 
spolek, který nejen zajišťuje ochranu 
majetku před živelnými pohro-
mami, ale je i nositelem zábavy 
v obci.                 Výbor SH ČMS SDH 

 Lubina II Větřkovice 
 

Názory publikované v textu 
 nemusejí být v souladu s ná-

zory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

LETNÍ KINO BIKINO 
 
Každoroční letní kino na zelené 

louce v areálu letního koupaliště. V pří-
padě silného deště a větru se promítání 
ruší. 

Čt 3. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Grand Prix. 

Pá 4. srpna ve 20.45 hodin animo-
vaná komedie USA Super Mario Bros ve 
filmu. 

Pá 4. srpna ve 23.15 hodin horor 
USA Kostlivec. 

So 5. srpna ve 20.45 hodin dobro-
družný USA Avatar: The Way of Water. 

Ne 6. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Přání k narozeninám. 

Po 7. srpna ve 20.45 hodin doku-
ment FR Srdce dubu. 

Út 8. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Děti Nagana. 

St 9. srpna ve 20.45 hodin komedie 
ČR Ostrov. 

Čt 10. srpna ve 20.45 hodin dobro-
družný USA Strážci Galaxie: Volume 3. 

Pá 11. srpna ve 20.45 hodin animo-
vaný USA Mezi živly. 

Pá 11. srpna ve 23.15 hodin horor 
USA Insidious: Červené dveře. 

So 12. srpna ve 20.45 hodin dobro-
družný USA Indiana Jones a  nástroj 
osudu. 

Ne 13. srpna ve 20.45 hodin pohádka 
ČR Největší dar.  

 
 

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 17. – ne 20. srpna v 19 hodin ko-

medie ČR One Man Show: The Movie. 
Po 21. – út 22. srpna v 16.30 hodin 

životopisný USA Oppenheimer. 
Po 21. – út 22. srpna ve 20 hodin ko-

medie USA Barbie. 
Čt 24. – ne 27. srpna v 19 hodin ko-

medie ČR One Man Show: The Movie. 
 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Studentská revo-

luce. Sametová revoluce 1989 z pohledu 
studentů na putovní panelové výstavě 
Blanky Mouralové a  Václava Sixty (do 
31. srpna). 

Akce pro děti Prázdninové dobro-
družství v  džungli. Vydejte se po sto-
pách ztraceného svitku. Cestou na vás 
bude čekat řada nástrah, úkolů i napí-
navá práce s knihou (do 31. srpna). 

Út 29. srpna ve 14 hodin Letní čtení 
s Jonášem a Nenášem. Další setkání pro 
malé děti a jejich doprovod v rámci pro-
gramu Bookstart. Práce s knížkou Jonáš 
a Nenáš od Kari Staiové, aktivity spojené 

s příběhem (Centrum Pětka). 
Čt 31. srpna v 16 hodin Dobrodruž-

ství v džungli. Čtení pohádkového pří-
běhu, ve kterém nebude chybět napětí 
ani humor. 

 
 

SAD E. BENEŠE 
 
So 26. – ne 27. srpna od 9.30 hodin 

Starodávný jarmark. Tradiční pouťový 
jarmark plný řemeslných výrobků pro 
radost. Bohatý doprovodný program, 
pískování a  třpytivé tetování se Zuzaj-
dou, malování na tašky, výroba talis-
manů a  malování na obličej. V  sobotu 
publikum pobaví Calata, Kája a Jinálek, 
v neděli Kondoři a Mechulaláci. 

So 26. – ne 27. srpna od 16 hodin 
Pouťový víkend. Městský park se jako 
obvykle o  pouti zahalí do chytlavých 
rytmů a melodií. Vystoupí Banjo Band 
Ivana Mládka, Fredy & Krasty, Vesna 
a R.U.M. V neděli poté Koňaboj a Neřež 
Trio s Lenkou Szabó Hrůzovou. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 11. srpna v 16 hodin koncert Ma-

lované písničky. Každoroční pěvecké, 
hudební a  taneční vystoupení dětí 
z  DDM. Výstava dětských výtvarných 
prací. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Fenomén Tatra. Vý-

stava plakátů studentů ateliéru Grafic-
kého designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve 
Zlíně (do 31. srpna). 

Aktuální výstava – Na dvou kolech. 
Výstava jízdních kol z Kopřivnice vznikla 
ve spolupráci s  kopřivnickou firmou 
BIKE FUN International u příležitosti 30. 
narozenin značky SUPERIOR BIKES (do 
31. srpna). 

Každé prázdninové pondělí – Ko-
mentované prohlídky pro dospělé 
i děti. Odborné prohlídky s kurátorem, 
zaměřené odborně a  technicky. Edu-
kační komentované prohlídky pro děti 
či rodiny s dětmi, s edukátorkou a vyu-
žitím interaktivních prvků a  rozšířené 
reality. Obě varianty prohlídek lze kom-
binovat, z důvodu omezené kapacity je 
nutná rezervace na e-mailu tatra@mu-
zeumnj.cz. 

Ne 27. srpna od 9 hodin Projížďka 
veterány. Tradiční nedělní pouťová pro-
jížďka ve veteránech značky Tatra. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Theatrum Mundi 

III. Výstava Z. Babince (do 3. září). 
 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Zdenka Veřmi-

řovská. Gymnastka, olympionička 
a hlavně kopřivnická rodačka by tento 
rok oslavila 110. narozeniny (do 3. září).  

 
 

MNIŠÍ 
 
So 19. srpna od 9 hodin Letní slav-

nosti Mniší. Každoroční slavnost místní 
části. Bohatý doprovodný program, běh 
oborou, soutěž o  nejlepší guláš a  živá 
hudba. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since). 

Pá 4. a 11. srpna v 10 a 14 hodin Ko-
mentované prohlídky na Kotouč. Se-
známení s  Národním sadem, jeskyní 
Šipkou a  jejími pravěkými obyvateli – 
neandrtálci, lomem Kotouč, jurským ko-
rálovým útesem, jedinečnou přírodou 
Štramberka či bronzovými poklady. 

Ne 6. srpna v  15.30 hodin prome-
nádní koncert Stanley’s Dixie Street 
Band (Národní sad). 

So 12. srpna v 17 hodin Letní večer 
na koupališti. Zábavu na libotínském 
koupališti zpestří štramberské kapely 
K.I.S. a Ostopět. 

So 19. srpna ve 21 hodin Noc s hvěz-
dáři na Trúbě. Pozorování vesmírných 
těles s astronomy z Valašského Meziříčí. 
Pozorování se koná jen za příznivých 
meteorologických podmínek. 

Ne 20. srpna v 15.30 hodin Prome-
nádní koncert. Vystoupí Klika NJ Blues 
(Národní sad). 

Pá 25. srpna Lakomec. Premiéra kla-
sické komedie v  podání divadelního 
souboru Pod Věží. 

So 26. srpna v  19 hodin Ukončení 
prázdnin aneb Disco párty. Rozloučení 
s létem na libotínském koupališti. Hraje 
Jay Dee Nex. 

 
 

LETNÍ KINO ŠTRAMBERK 
 
Pá 4. srpna od 21 hodin Nikdy neří-

kej nikdy. 
Pá 11. srpna od 21 hodin To ty nosíš 

smůlu, lásko. 
Pá 18. srpna od 21 hodin One Man 

Show: The Movie.

Dvacetiletá Mac vždy a za všech okolností dodržuje pra-
vidla a dělá, co se od ní očekává. Má své sny a cíle, přesto, 
aby vyhověla rodičům, nastoupí na univerzitu v přímořském 
městečku Avalon Bay. Když však potká místního potížistu 
Coopera, má chuť hodit všechna pravidla za hlavu. Cooper 
je otevřený a upřímný drsňák, který obrátí její svět svazovaný 
pravidly vzhůru nohama a jejich přátelství se postupně změní 
v  něco vážnějšího. Román Syndrom hodné holky napsala 
Elle Kennedy. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 4. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 11. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 18. srpna – čtvrtek 31. srpna – TECHNICKÁ PAUZA
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin.

PRODÁM

•     nosič kol, pro dvě kola na 
tažné zařízení. Cena 1 500 Kč 
Tel.: 604 891 076
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Parahokejový sen? Dostat se na olympiádu 2026, říká český reprezentant David Vrubel 
Kopřivnice (mha) – Věnuje 

se parahokeji teprve tři roky, 
ale stihl toho už neskutečně 
mnoho. Nejprve se musel na-
učit od začátku, jak se jezdí na 
parahokejových „saních“, pak 
začal s tréninky, poté přišla re-
prezentace a krátce nato také 
historická medaile pro Českou 
republiku. Takový je příběh 
20letého parahokejového re-
prezentanta Davida Vrubela. 
Společně s  trenérem národ-
ního týmu a  rodákem z  Ko-
přivnice Jiřím Břízou se David 
Vrubel na konci června 
v rámci akce „Bronzoví hoši“ 
setkal s  fanoušky na zimním 
stadionu v  Kopřivnici. Poví-
dalo se o parahokeji, o histo-
ricky prvním medailovém 
šampionátu pro Česko, pode-
pisovaly se hokejové kartičky. 
Mladík z  Vlčovic, který mo-
mentálně naplno žije svůj 
sportovní parahokejový sen, 
na akci rozdával nejen úsměvy 
či podpisy malým i velkým fa-
nouškům, ale také rozhovory 
novinářům. „Rádi jsme se 
právě v  Kopřivnici, ke které 
máme s  trenérem Břízou 
pevné pouto, potkali s fanou-
šky a  pověděli jim více o  na-
šem sportu. Jako všichni spor-
tovci chceme i my dosahovat 
co nejlepších výsledků. Napří-
klad pro mě je teď hlavním cí-
lem dostat se na zimní olym-
piádu, která bude v roce 2026 
v Itálii,“ říká ve velkém rozho-
voru pro Kopřivnické noviny 
David Vrubel, český parahoke-
jový reprezentant.    

Davide, jaký je ten váš 
sportovní příběh, který vás 
přivedl až k parahokeji, k re-
prezentaci a potažmo i k his-
torické medaili pro Česko?  

Může se zdát, že je ten pří-
běh nešťastný, ale já už to tak 
neberu. Jako malý jsem měl 
rakovinu, mám handicap a na 
dolní končetiny jsem napůl 
ochrnutý, takže plně neovlá-
dám své nohy. Celý život jsem 
nesportoval, až před zhruba 
třemi čtyřmi lety v  mých še-
stnácti letech jsem objevil pa-
rahokej, kterému se věnuji na-
plno v posledních dvou letech.  

Jak jste se k  parahokeji 

vlastně dostal?  
Na ostravské protetice 

(prodejna zdravotnických po-
třeb pro handicapované) jsem 
viděl letáček, který vyzýval 
k přihlášení a k vyzkoušení si 
parahokeje. Byla tam e-mai-
lová adresa, na kterou jsem 
odepsal, a už jsem se nakon-
taktoval na trenéry a  také na 
Jirku Břízu. Jak se to říká – 
slovo dalo slovo – a už jsem byl 
v tom.  

Začátky asi nebyly jedno-
duché…  

Mohl jsem do všeho za-
padnout trošku rychleji, ale 
spíše to bylo pozvolnější. Měl 
jsem hned zkraje po prvotním 
kontaktu jet na kemp, ale bo-
hužel jsem onemocněl, tak 
jsem na něj neodjel a celé se 
to trochu zpozdilo. Pak se asi 
po roce ozval trenér reprezen-
tace Jirka Bříza a  šli jsme do 
toho naplno. Sice to bylo 
trošku komplikovanější, pro-
tože neberu cizí mobilní čísla 
a Jirka mě musel nahánět ese-
meskami, ale nakonec jsme se 
zdárně spojili a  já se tak dal 
naplno na parahokej. Jirka 

hned přijel k nám, probral to 
s mými rodiči a pár dní nato 
už jsem byl na svém prvním 
tréninku. Ze začátku to byly 
jen tréninky, kdy jsem se mu-
sel naučit hlavně jezdit na těch 
tzv. saních, ve druhém roce 
jsem už začal hrát českou sou-
těž za klub Flamingos Ostrava. 
K  tomu se postupně přidala 
i reprezentace, kde máme tré-
ninky třikrát týdně a  jednou 
týdně, většinou o  víkendu, 
máme ligový trénink.   

S  reprezentací to je po-
dobně nebo tam funguje jiný 
režim?  

Je to  trošku komplikova-
nější. Tréninky reprezentace 
jsou rozděleny na několik lo-
kací. Jedna skupinka trénuje 
v Poděbradech, jedna skupina 
je v  Chomutově a  my kluci 
z Moravy jsme ze začátku se-
zony trénovali ve Studénce, 
a jak se blížila velká akce, tak 
pak už se trénovalo v Ostravě. 
Před velkou akcí, jako je např. 
MS, se potom všechny sku-
pinky spojí a určitou dobu se 
připravují na kempu společně.  

Vzpomenete si na svůj 

první reprezentační zápas?  
Jasně (úsměv). První repre-

zentační zápas jsem odehrál 
v létě 2021 v Drážďanech proti 
Německu, tedy jen krátce 
poté, co jsem začal s paraho-
kejem. Musím uznat, že to 
bylo spíše takové nemastné, 
neslané, ještě jsem moc ne-
uměl techniku potřebnou ke 
hraní parahokeje, takže jsem 
se spíše učil.  

V  klubu Flamingos Os-
trava hrajete obranu a  v  re-
prezentaci jste na MS hrál 
v  útoku. Je to moc velká 
změna?  

Ano, určitě je. Když se celý 
rok soustředíte na bránění, 
čtení hry soupeře, a pak nas-
kočíte proti Itálii na MS do 
útoku, tak to je velká změna. 
Snažil jsem se s tím nějak po-
prat a doufám, že jsem to vzal 
za docela dobrý konec.  

Na MS v  Kanadě (28. 5. – 
4. 6. 2023) jste nakonec zasáhl 
„jen“ do jednoho utkání. Co 
za tím bylo, že jste neodehrál 
více zápasů?  

Krátce před MS jsem se na 
tréninku zranil a měl jsem na 

předloktí osm stehů. Doktor 
výpravy mě nechtěl pustit 
k zápasům, takže jsem se do-
stal až na zápas proti Itálii. Na-
psaný jsem i  s  tím zraněním 
na soupisce byl, ale zasáhl 
jsem jen do toho jednoho 
duelu s  Itálií, ale i za to jsem 
moc rád. Po dvou letech tré-
ninku se hned dostat na takto 
velkou akci, to je super. Pro mě 
to byla velká zkušenost a taky 
inspirace, jak by se mohla 
sportovní kariéra i život vyvíjet 
dál.    

Česká parahokejová re-
prezentace čekala na medaili 
z MS dlouhé roky, vám se to 
podařilo hned po dvou letech 
od začátku s  parahokejem. 
Asi jste schytal v  kabině ně-
jaké sankce…  

No, kluci si mě trochu do-
bírali, že někteří starší a zku-
šenější na tohle čekají třeba 
patnáct let a  já jsem jel na 
svoje první mistrovství a hned 
si odvážím medaili.    

Jaké vlastně byly reakce 
okolí a všech na MS v Kanadě 
a  historický úspěch Česka, 
které do letoška nikdy me-
daili z MS nezískalo?  

Odezva byla fakt veliká. 
Pocítil jsem to třeba na svém 
profilu na instagramu, kde 
i přibylo poměrně hodně sle-
dujících. Celkově jsme to s klu-
kama vnímali tak, že se para-
hokej hodně zvednul a  dá se 
brát jako plnohodnotný sport. 
Jsme za ten pozitivní boom 
moc rádi. Moc děkujeme 
všem, co nám přáli a podpo-
rovali nás.  

Novou sezonu začnete 
kdy a jaký je předběžný plán 
Davida Vrubela pro ročník 
2023/2024?   

V nové sezoně začínám na 
ledě někdy v  srpnu a  zhruba 
od září už pojede liga, tedy 
Flamingos Ostrava. A k tomu 
po celý rok vlastně jede repre-
zentace.      

Se zmíněnou reprezentací 
to máte vy osobně jak? Máte 
to jako pomyslný plný úva-
zek? 

Asi ano, dá se říct, že jsem 
zaměstnaný pod svazem 
a  jsem parahokejista na plný 

úvazek. Smlouvy mají všichni 
kluci, kteří jsou v reprezentaci 
a  máme to vlastně jako za-
městnání. Umožňuje nám to 
minimálně třikrát týdně tré-
novat a  tím pádem být stále 
v  nějaké dobré pohodě 
a formě. Nemusím se soustře-
dit, že mám ještě nějaké pra-
covní povinnosti a  podobně. 
Někteří kluci ještě k  tomu 
i pracují a přivydělávají si, ale 
já to mám takhle, že mám in-
validní důchod a díky smlouvě 
se svazem i nějaký příjem z pa-
rahokeje. Jsem za to moc rád 
a  snažím se za to odvést co 
nejlepší práci.  

V posledních letech je vi-
dět, že parahokej v české spo-
lečnosti i ve sportovním světě 
poněkud zvýrazněl a  dostal 
se více do povědomí. Vnímáte 
to stejně?  

Ano. Změna přišla asi nej-
více po MS 2019 v  Česku, po 
tom velkém úspěchu a boomu 
našeho sportu, kdy si hokejový 
svaz vzal pod sebe i parahokej. 
Tímto se podmínky pro para-
hokejisty výrazně zlepšily 
a pro nás to je jen dobře.  

Na nedávném MS v  Ka-
nadě jste brali bronz, před 
vámi byly jen dvě supervel-
moci, USA a  Kanada. Je ně-
jaký parahokejový sen, který 
máte? Je někde vzadu v pod-
vědomí touha porazit ty dva 
giganty a urvat zlato?   

Jako všichni sportovci 
chceme i  my dosahovat co 
nejlepších výsledků, ale záro-
veň taky musíme jít trochu 
postupně. Třeba teď pro mě je 
hlavním cílem dostat se na 
zimní olympiádu, která bude 
v roce 2026 v Itálii. Potom mů-
žeme jít zase o krůček dále.   

Davide, jste kluk z Vlčovic, 
jaký máte vztah ke kopřivnic-
kému hokeji, zimáku a vůbec 
ke Kopřivnici?  

Jsem velkým příznivcem 
místního hokeje. Tady v Kop-
řivnici jsem dělal brigádně dva 
roky na časomíře, takže k ho-
keji v  Kopřivnici i  obecně 
mám pozitivní vztah. Můj 
bratr hraje hokej za Oceláře 
Třinec, takže s hokejem jsem 
spjatý odmalička.     

Hned na svém prvním MS v kanadském Moose Jaw vybojoval David Vrubel bronzovou medaili, 
se kterou se pochlubil na setkání s fanoušky v Kopřivnici.                           FOTO: MAREK HAVRAN

Zátopkovu pětku vyhráli Pavel Cimbálník a Barbora Lučanová 
Kopřivnice (mha) – Pavel 

Cimbálník a Barbora Lučanová 
vyhráli 11. ročník Zátopkovy 
pětky, která se běžela o druhé 
červencové sobotě na Letním 
stadionu Emila Zátopka v Kop-
řivnici. Běhu, který se běžel na 
klasickém oválu, se účastnilo 
celkem 55 běžkyň a  běžců. 
Dalším podnikem 16dílného 
seriálu budou v  sobotu 12. 
srpna Žoržovy hrby.   

Vzhledem k  počtu závod-
níků byly uspořádány tři roz-
běhy, do kterých byli účastníci 
rozděleni dle předpokládaných 
dosažitelných časů na 5  km. 
Cílová rovinka byla kužely sve-
dena do drah 3–7, takže bylo 
nejen pro časoměřiče, ale i pro 
diváky přehledné, kdo jde již 
do cíle. Absolutním vítězem 
mezi muži se stal Pavel Cim-
bálník (AC Sportguides Rožnov 
p.  R.), který pět kilometrů 
zvládl v  čase 16:21 minuty, 
a vyhrál tak i sedmý závod, ke 
kterému nastoupil, a  drží si 
stoprocentní bilanci. Na dru-
hého v  cíli Jakuba Ambrose 
(AKEZ), který vyhrál zbylé tři 
podniky z doposud odběhnu-
tých závodů LBL, měl vítězný 
Cimbálník náskok pěti vteřin. 

O dalších deset vteřin pozadu 
byl absolutně třetí Vojtěch Ze-
mánek. Mezi ženami vyhrála 
Barbora Lučanová (Atletika 
Nový Jičín), která zaběhla čas 
18:56 minuty. Zcela v režii zá-
vodnic AKEZ Kopřivnice byla 
kategorie žen 40–49 let, když 
obsadily celé stupně vítězů – 
vyhrála Martina Mazáčová (ab-
solutně druhá) před Kateřinou 
Poláškovou a Soňou Petrovou.     

Výsledky, Lašská běžecká liga 
2023, 10. závod sezony – Zátop-
kova pětka: muži 19–39 let: 1. 
P. Cimbálník (AC Sportguides Rož-
nov p. R.) 16:21 min., 2. J. Ambros 
(AKEZ Kopřivnice) 16:26, 3. V. Ze-
mánek (Vinotéka U  Karla) 16:36. 
Muži 40–49 let: 1. M. Holiš (Valaš-
ské Meziříčí) 17:27, 2.  M. Sochor 
17:55, 3. D. Mikala (oba AKEZ Ko-
přivnice) 18:17. Muži 50–59 let: 1. 
D. Hanke (AKEZ) 18:23, 2. R. Baláž 
(Baláž Extreme-Team FpR) 21:38, 
3. R.  Bažanowski (Bezva Běh) 
23:43. Muži 60–69 let: 1. P. Škrabá-
nek (MK Seitl Ostrava) 19:36, 2. M. 
Vrobel (Vroblíci) 20:13, 3. P.  Jadr-
níček (Pedro Poruba) 21:42. Muži 
nad 70 let: 1 M. Přívětivý (Příbor) 
26:32. Ženy 19–39 let: 1. B. Luča-
nová (Atletika NJ) 18:56, 2. D. Va-
lová (AKEZ) 20:18, 3. V. Hanko (Ve-
řovice) 20:27. Ženy 40–49 let: 1. M. 
Mazáčová 19:59, 2. K.  Polášková 

20:47, 3. S. Petrová (všechny AKEZ) 
20:48. Ženy nad 50 let: 1. M. Má-
chová (Pomalé šípy Kopřivnice) 
26:16. Junioři: 1. V. Juřica (TJ Slezan 
Frýdek-Místek) 19:17. Juniorky: 1. 
A.  Pobořilová (AKEZ) 26:45. Prů-
běžné pořadí LBL (po 10. závodě 

z  16), muži: 1. P. Cimbálník 175 
bodů, 2. J. Ambros 173 bodů, 3. M. 
Vinklárek 133, 4. M. Kabát 125, 5. T. 
Valentík 110. Ženy: 1. M. Mazáčová 
201, 2. D. Krausová 139, 3. K. Po-
lášková 134, 4. V. Hanko 120, 5. D. 
Valová 104. 

ATLETIKA: so 12. 8. Lašská běžecká liga 2023, 11. závod série: 
od 10 hod. Žoržovy hrby, start na letním stadionu Emila Zá-
topka, prezentace od 9 hod. tamtéž; so 19. 8. Lašská běžecká 
liga 2023, 12. závod série Běh oborou (Mniší), start hlavního 
závodu od 10 hod., prezentace 8.30–9.45 ve vestibulu KD 
Mniší    
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 19. 8. od 9 hod. Krajská soutěž ml. 
žáci sk. B Kopřivnice – Jablunkov (3. kolo), od 10.45 hod. 
krajská soutěž st. žáci sk. B Kopřivnice – Jablunkov (3. kolo), 
od 16.30 hod. 1.A třída mužů, sk. B Kopřivnice – Jablunkov 
(3. kolo). VLČOVICE: so 19. 8. od 16.30 hod. 1.B třída mužů 
sk. D Vlčovice-Mniší – Jeseník n. O. (3. kolo).   
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin  
MINIGOLF: po–ne 10–19 hodin; upozornění: so 5. a ne 6. 
srpna zavřeno, turnaj Open Kopřivnice 
 
TENIS: út 1. 8. – čt 3. 8. od 9 hod. O pohár starosty Kopřivnice, 
turnaj staršího žactva, čt 3. 8. – so 5. 8. od 9 hod. Jonathan 
Cup Kopřivnice, turnaj mladšího žactva, vše tenisové kurty 
na ulici Dolní

KAM ZA SPORTEM
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Vlčovice (mha) – Fotbalové Vlčovice 
s velkou slávou a velmi důstojně oslavily 
90 let od založení klubu. Po deseti letech si 
Vlčovičtí znovu pozvali starou gardu Sparty 
Praha a její exhibiční utkání proti domácí 
staré gardě ozdobilo oslavy kulatého výročí 
fotbalu v obci. Cestu do útulného sportov-
ního areálu ve Vlčovicích si o druhé čer-
vencové sobotě našlo na pět stovek fa-
noušků, kteří si užili pohodové fotbalové 
odpoledne a potom i taneční večer.       

Velmi chutný předkrm servírovali při 
oslavách 90 let fotbalu juniorští fotbalisté. 
V odpoledním exhibičním utkání domácí 
tým Vlčovic-Mniší předvedl učebnicovou 
otočku a slavil výhru. V poločase ještě vedli 
hosté 2:1 a po změně stran odskočili i na 
dva góly, ale radovali se jen malou chvíli. 
Domácí se před plnícím se areálem ne-
vzdali a zcela otočili zápas ve svůj prospěch 
na 4:3, když hrdinou zápasu byl autor hat-
tricku Matěj Mikulenka.  

Pak už přišlo na řadu hlavní utkání dne 
– exhibiční duel starých gard FC Vlčovice-
Mniší vs. Sparta Praha, který rozhodně ne-
zklamal. Utkání, které se ve velkém vedru 
hrálo na 2 × 35 minut, začalo ve vysokém 
tempu. Nejprve dvě šance neproměnili do-
mácí, samozřejmě ihned přišlo klasické 
„nedáš-dostaneš“ a v 10. minutě šla Sparta 
po krásné kombinaci do vedení brankou 
kapitána Jirky Novotného. Po chvíli přišla 
velká chvíle domácího Adama Hanuse, sta-
rosty Kopřivnice, který nádhernou střelou 
z 18 metrů přímo do šibenice srovnal na 
1:1 a dočkal se velkého aplausu od publika. 
Hned po chvilce ovšem šli opět do vedení 
hosté, když se umně schovanou střelou 
prosadil Miroslav Slepička. Stejný hráč při-
dal i klasický gól do šatny na 1:3, po kterém 
sudí hned pískl odchod do kabin. Nástup 
do druhé půle vyšel skvěle domácímu 
týmu, který bleskově hned v první minutě 
druhé půle snížil na 2:3. Podobně jako 
v úvodním poločase ovšem Sparta stejně 
bleskově reagovala a ve 41. minutě kapitán 
Jiří Novotný svým druhým gólem zařídil 
odskočení Sparty na 4:2. Závěrečná čtvrtho-
dinka přinesla zajímavé momenty a ještě 
tři góly. Nejprve se přiblížili domácí znovu 
na jeden gól (3:4), jenže jako přes kopírák 
okamžitě přišla odpověď Aleše Urbánka, 
který dal na 5:3 pro Spartu. Domácí pak 
ještě k radosti početného publika snížili na 
4:5, ale více se již nestihlo. „Sparťanští kluci 

se nám na cestě trochu zpozdili na dálnici, 
ale posunutí zápasu o nějakých dvacet mi-
nut nebylo žádným problémem. Lidi se na 
Spartu těšili a  zápas pak určitě splnil 
všechny parametry exhibičního utkání. Vi-
děli jsme celkem devět gólů, vyrovnaný 
průběh a na rozdíl od vysoké porážky před 
deseti lety jsme tentokrát byli po celý zápas 
se Spartou v kontaktu a prohráli jen o gól. 
Z reakcí fanoušků si dovolím odhadnout, 
že exhibice i celý velký fotbalový den se po-
vedly,“ hodnotil oslavy 90 let fotbalu ve Vl-
čovicích jeden z organizátorů akce Oldřich 
Hrnčárek. V dobré náladě připomněl také 
jeden malý rest, který chtěl vyžehlit svým 
vyjádřením do novin. „ Přímo při zápase 
jsem do mikrofonu neúmyslně zapomněl 
při sestavě domácího týmu vyhlásit vedou-
cího družstva, což mi bylo některými fa-
noušky vyčteno. Tak bych rád touto cestou 
připomněl, že vedoucím družstva, po-
tažmo trenérem, byl Josef Koliba a tímto se 
Pepovi omlouvám, zkrátka na tom papírku 
se sestavami nebyl zapsán a v tom množ-
ství fotbalových legend se to ztratilo,“ usmí-
val se Oldřich Hrnčárek.   

V poločasové přestávce došlo také na 

jeden slavnostní moment, kdy byl do po-
myslné síně slávy vlčovického klubu uve-
den František Merta, jenž obdržel pamá-
teční klubový dres a  přijal gratulace od 
vedení klubu i od kapitána Sparty Jiřího 
Novotného. „František je dlouholetý člen 
výboru a také elitní hlasatel fotbalových ut-
kání ve Vlčovicích, ocenění si určitě za-
slouží,“ řekl Oldřich Hrnčárek.    

Oslavy 90 let fotbalu ve Vlčovicích (8. 7. 
2023) – výsledky exhibičních zápasů: junioři: 
Vlčovice-Mniší – Nový Jičín 4:3 (1:2), branky: M. 
Mikulenka 3, Balcárek – Siwý, Magdon, Holub; 
hlavní zápas: FC Vlčovice-Mniší – Sparta Praha 
stará garda 4:5 (1:3), branky: A. Hanus, J. Jalůvka, 
R. Vrba, M. Štěpjak – J. Novotný 2, M. Slepička 2, 
A. Urbánek. Sestavy: FC Vlčovice-Mniší: Jaroslav 
Špaček, Roman Vrba, Martin Beseda, Rostislav 
Slezák, Dušan Hanzelka, Roman Jalůvka, Lukáš 
Velička, Jaroslav Lichnovský, Jaroslav Polášek, 
Petr Drozd, Martin Kabát, Jiří Jalůvka, Tomáš 
Chromečka, Pavel Šablatura, Lukáš Kahánek, 
Robin Klos, Roman Gajdušek, Milan Štěpjak, To-
máš Babinec, Alois Žák, Adam Hanus, Roman 
Horák, vedoucí týmu/trenér: Josef Koliba. 
Sparta Praha – stará garda: Jiří Bobok, Štěpán 
Kučera, Miroslav Denk, Aleš Urbánek, Jiří No-
votný, Miroslav Slepička, Martin Frýdek, Petr 
Vrabec, Jiří Jeslínek, František Straka, Josef Jaro-
lím, Richard Margolius, Petr Chuděj. Diváci: 450 

Oslava 90 let přinesla pěkný fotbal a devět gólů

Hlavní zápas slavnostního odpoledne přinesl dobrý fotbal a samé pěkné góly. Domácí 
borci (světlejší dresy) nakonec se Spartou po boji těsně prohráli 4:5.     FOTO: M. HAVRAN

Kopřivnice (hod) – V  so-
botu 15. července se na trať 26. 
ročníku Kopřivnického Drtiče 
vydalo 411 bajkerů, kteří závod 
absolvovali za velmi teplého 
počasí, což se odrazilo v tom, 
že ne všichni dojeli do cíle. 

Drtič je poloorientační ne-
závodní hobby MTB maraton, 
při němž účastníci projíždějí 
kontrolní místa. Jejich umístění 
ani počet není před konáním 
akce zveřejněn. Letošní trasa 
vedla z  Kopřivnice přes Janí-
kovo sedlo, Ondřejník, Pu-
stevny, Martiňák, kolem Klad-
naté, před Bumbálkou k chatě 
Třeštík, kolem Vysoké (z dů-
vodů ochrany přírody), dále 
hřebenovkou na Soláň, Taneč-
nici, Hážovické Díly, Rožnov, 
stoupání přes Myší horu kolem 
Malého Javorníku na Velký Ja-
vorník, Frenštát a na závěr z Vl-
čovic přes Janíkovo sedlo do 
Kopřivnice. Trasa opět vedla 
z většiny přes beskydské kopce 
a  měla kolem 115  km s pře-
výšením 3 000 metrů. Celkem 
tak bylo na trati devět kontrol 
a všechny je získalo 293 účast-
níků, do cíle dojelo celkem 368, 
přičemž dalších 42 nedojelo. 

Nejrychleji zdolal nároč-
nou trasu Beskydami Ondřej 
Londin ze Štramberka, který se 
na stadionu objevil po 5 hod. 
a 45 min. a který zvítězil i vloni. 

Druhý dojel Ondřej Navrátil 
z  Příbora s  časem 6:21 hod. 
a třetí Jiří Květoň z Nového Ji-
čína s  časem 6:31 hod. Nej-
rychlejším Kopřivničanem byl 

Michal Čapka s  časem 8:01 
hod., celkově obsadil 15. místo. 
Nejrychlejší žena byla Klára Za-
dáková z Prahy (8:54 hod.), cel-
kově obsadila 44. místo.  

Na start šestadvacátého ročníku Kopřivnického Drtiče se 15. července vydalo 411 jezdců. Nej-
rychlejší z nich po beskydských vrcholech zdolal 5 hodin a 45 minut.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Příprava: hokejisté vyzvou Bobry, 
Havířov a budou i dvě derby  

Kopřivnice (mha) – Hokejisté HC ISMM Kopřivnice již znají 
program přípravných zápasů na novou druholigovou sezonu. 
Střetnou se postupně se třemi druholigovými protivníky, s kaž-
dým doma i venku.  

První přípravný zápas je na programu v úterý 22. srpna ve 
Valašském Meziříčí, hned o dva dny později se svěřenci trenéra 
Ladislava Majkuse představí poprvé na domácím ledě, kdy 
přivítají AZ Havířov, jednoho z favoritů nadcházejícího ročníku 
druhé ligy. Letní přípravné zápasy přinesou i dvě derby se sou-
sedním Novým Jičínem, ve čtvrtek 31. srpna se hraje v Kop-
řivnici a o týden později v Novém Jičíně. Samotná druholigová 
soutěž 2023/2024 pak odstartuje v  sobotu 23. září, kdy Ko-
přivnice přivítá Vyškov.   

Program přípravných zápasů HC ISMM Kopřivnice: út 22. 8. Va-
lašské Meziříčí – Kopřivnice, čt 24. 8. Kopřivnice – AZ Havířov, út 29. 
8. Kopřivnice – Valašské Meziříčí, čt 31. 8. Kopřivnice – Nový Jičín, čt 
7. 9. Nový Jičín – Kopřivnice, čt 14. 9. AZ Havířov – Kopřivnice.   

Brito pokračuje v Kopřivnici, 
začne zde již pátou sezonu 

Kopřivnice (mha) – Házenkář Edwin Brito Benitez pokra-
čuje v  KH ISMM Kopřivnice. Portorický pivot, jenž působí 
v  Kopřivnici již od roku 2019, bude hrát za tento klub také 
v sezoně 2023/2024.  

Zkušený pivot v uplynulé sezoně nastoupil v extralize k 31 
zápasům, ve kterých dal 109 gólů, další čtyři branky přidal ve 
dvou pohárových utkáních. Po loňské sezoně, ve které Kop-
řivnici těsně uniklo play-off a skončila nakonec devátá, si por-
torický reprezentant vzal čas na rozmyšlenou a poté klub oz-
námil pokračování spolupráce.  „Jsem opravdu rád, že mohu 
pokračovat ve své cestě s  tímto klubem a  městem. Bylo to 
těžké rozhodování, jelikož jsem pryč z mé země, ale nemohu 
říci ne těm, kteří se stali v posledních čtyřech letech mou ro-
dinou. Chtěl bych dosáhnout všech našich cílů, které jsme si 
již při mém příchodu vytyčili a  zkusit zabojovat o  medaile. 
Děkuji všem fanouškům, vážím si jejich lásky a podpory, brzy 
se uvidíme,“ vzkázal na klubovém webu Edwin Brito Benitez, 
jenž v polovině července bojoval za svou zemi na Středoame-
rických a karibských hrách 2023 konaných v San Salvadoru. 
Portoriko se tam probojovalo až do zápasu o bronz, ve kterém 
těsně podlehlo Mexiku 29:32, když kopřivnický pivot vstřelil 
tři branky svého týmu.  

Stihneme za léto i třicet utkání, 
říká kapitán Sparty Jiří Novotný 

Vlčovice (mha) – Se čtrnácti 
mistrovskými tituly v  dresu 
Sparty je naprostou ikonou a le-
gendou klubu z Letné – Jiří No-
votný (na snímku). Fotbalista 
narozený v  roce 1970 přivezl 
o  druhé červencové sobotě 
„svoji“ starou gardu Sparty 
Praha na oslavy 90 let založení 
vlčovického fotbalu a jeho parta 
rozhodně nezklamala. Všichni 
hráči, včetně nejstaršího Fran-
tiška Straky (ročník 1958) před-
vedli, že ze svého umění moc 
neztratili. „Tyto zápasy máme 
rádi a rádi jsme přijeli zahrát si 
proti domácím, kteří slaví 
pěkné jubileum,“ říkal při exhi-
bici ve Vlčovicích s úsměvem 
kapitán staré gardy Sparty 
Praha Jiří Novotný.  

Když šel Jiří Novotný v po-
ločase ze hřiště do kabin, nabídl 
mu jeden z domácích fanoušků 
pivo ve sklenici Radegast. Jiří 
Novotný si nápisu všiml a hned 
toho využil ke vtípku a se vší 
vážností odpověděl, že děkuje, 
ale že říkal, že si dá pivo – tedy 
plzeň. Než se stačil fanoušek 
probrat z šoku, Jiří se hned ro-
zesmál a vysvětloval mu, že si 
musel udělat srandu a že ví, že 
tady na Moravě máme rádi svá 
piva. I tato scénka jasně vysvět-
luje, že sparťanské legendy si 
přijely do Vlčovic v dobré ná-
ladě zahrát fotbálek a hlavně se 
také pobavit. „Na tyto exhibiční 
zápasy jezdíme rádi. Máme ta-
kovou partu dnes už starších 
kluků, kteří prošli Spartou, 

a vždycky podle aktuální situace 
složíme tým a  jedeme k  zá-
pasu,“ pravil Jiří Novotný, jenž 
odehrál za Spartu neuvěřitel-
ných 366 utkání. Stará garda 
Sparty právě kolem lídra a ka-
pitána Novotného takto stihne 
za léto klidně i několik desítek 
exhibicí. „Přibližně od června 
do srpna nebo září stihneme 
kolem pětadvaceti zápasů, ně-
kdy i ke třiceti, takže toho je cel-
kem dost,“ usmívá se 53letý fot-
balista. Jeho tým proti 
Vlčovicím hrál jen se třinácti 
hráči. Proti napěchované ku-
kani domácího týmu, který měl 
na soupisce dvaadvacet hráčů, 
vypadala střídačka Sparty 
s  pouhými dvěma borci 
prázdně. Ale i  na to je stará 
garda Sparty zvyklá. „Dnes nás 
sice moc nebylo, ale jsme na to 
zvyklí. Většinou hrajeme s těmi 
třinácti čtrnácti kluky a umíme 
to uhrát,“ dodal Jiří Novotný 
a pospíchal už mezi fanoušky, 
kterým rád vyhověl se žádostí 
o podpis či společné foto.  

Celou trať Drtiče včetně všech kontrol projelo 368 bajkerů


